
Mikulov
Kraj: Jihomoravský Okres: Břeclav

Správní obvod: Mikulov GPS souřadnice: 48.805283N, 16.637688E

Nadmořská výška: 242 m n. m. První pís. zmínka: 1249 (775 let) Katastrální výměra: 4 534 ha

Počet obyvatel: 7 207 PSČ: 692 01

Adresa URL: www.mikulov.cz

Současnost obce Mikulov
Muzejnictví v Mikulově se datuje od roku 1913, kdy byl založen muzejní spolek. V roce 1959 bylo muzeum
přemístěno na zámek. Mikulov je také od roku 1960 sídlem státního okresního archivu pro okres
Břeclav. Po celý rok se v Mikulově koná mnoho kulturních akcí. Kořeny starobylých tradic města Mikulova
sahají hluboko do minulosti. Patrně nejstarší a nejvýznamnější duchovní tradicí města je každoroční
Mariánská pouť k Černé loretánské Madoně. Zástupy věřících stoupají vždy první zářijovou
neděli křížovou cestou již od roku 1623. Poutní cesta vede okolo kapliček pašijových zastavení. Cestou ke
kapli Božího hrobu poutníci vystoupají až na vrchol Svatého kopečku zdobený kostelem sv. Šebestiána,
zvonicí a kaplemi. Město Mikulov je také ideálním místem pro setkávání umělců z celého světa.
Organizátoři letního Kytarového festivalu jsou si toho dobře vědomi, a tak se i mikulovský zámek
každoročně v červenci rozeznívá mistrnými kytarovými tóny. Tradice novodobého Pálavského
vinobraní začala v roce 1947.
Vinobraní je slavností celé mikulovské vinařské oblasti a zahrnuje vinařské obce ze širokého okolí.
Na vinobraní se do Mikulova každoročně sjíždějí tisíce lidí z celé České republiky, Rakouska,
Slovenska a mnoha dalších evropských. zemí. Třídenní slavnost Pálavského vinobraní nabízí
návštěvníkům bohatý kulturní a společenský program pro všechny věkové skupiny. Novodobou letní
mikulovskou tradicí je Festival sborového zpěvu Kampanilla. Dále se zde pořádá Mikulovské výtvarné
sympozium „dílna", Klavírní kurzy a další kulturní akce.
Návštěvníci Mikulova se mohou sportovně vyžít na městském koupališti, na tenisových dvorcích
vyzkoušet jízdu na koni, a podobně.
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